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e-mail: sboudercomite@mail.be

VERSLAG VERGADERING

maandag, 20 september 2005
Aanwezig :
Marc Vanderbeken, Danny Van Laethem, Hildegart De Smet-Vandendriessche, Stefaan Decock, Marc Dewaele, Filip Baguet, Johan Vanden Daele, Lieven Cnudde, Thierry Godefroidt, Hugo Van Lancker, Hilde De Wolf-Van Parys, Josiane Martens-Detandt, Geert Vandemoortel en Dina D’haene-Librecht
Verontschuldigd :
Kris Beullens, Luc Vlerick en Aimé De Langhe 
1. Woord vooraf
Vooraf wordt meegedeeld dat 5 leden het OC verlaten hebben: 

Marleen Rosseel-Moerman, Luc Van Achter, Marleen Vanneste-Sergeant en Marc Volckaert: hun kinderen hebben de school verlaten

Franky Van een Berghe omdat hij wegens beroepsactiviteiten niet meer aan de vergaderingen kan deelnemen.

2. Goedkeuring en opvolging verslag vorige vergadering (1/06/05)

Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.

3. Varia of/en bijkomende agendapunten 
Er wordt aandacht gevraagd voor de problematiek van de slechte, onveilige staat van de fietspaden, m.n.

het fietspad langs de Schelde, ter hoogte van de Ohiobrug in Eine

het fietspad van Petegem naar Oudenaarde

Het OC kan hier zelf niets concreets aan doen, maar het kan wel aan de gemeentelijke overheid gesignaleerd worden in functie van de veiligheid van leerlingen.

Dit wordt doorgegeven aan de leerlingenraad die zich over deze problematiek bezint.
4. Toelichting directie
Het bedrag dat eind vorig schooljaar bijeengehaald is voor "kom op tegen kanker" bedraagt 24.242€. Proficiat aan allen die hiertoe hun steentje hebben bijgedragen.

Bij de boekenverkoop op school dienen grote bedragen in cash geld te worden meegebracht. Dit is zowel voor de leerlingen/ouders als voor de school een probleem. Hier dient naar een oplossing gezocht te worden.

Op 27 september om 16 uur is er een bijeenkomst voorzien i.f.v. SB Culinair. Het OC kan indien gewenst voor een afvaardiging zorgen.

Er is een selectieprocedure bezig voor de aanwerving van een 4de directielid. Momenteel is hieromtrent nog geen beslissing.

Er zijn plannen voor een toekomstige ruime uitbreiding van de school.

Momenteel zijn werken aan de gang i.v.m. noodtrap, kelder, ramen, daken, toiletten en hoogspanningscabine.

Er is vooral een probleem met een te kleine speelplaats en te weinig eetruimte. Hier wordt naar een oplossing gezocht.

Dit schooljaar is gestart met 1662 leerlingen (+28) en met 150 leerkrachten (+12), samen met een 20tal ondersteuners.

5. Invulling peterschap 1ste jaars

Hugo Van Lancker zal ook dit jaar het peterschap betreffende de nieuwe leden van het O.C. waarnemen, samen met Hilde en/of Filip.

6. Voorstellen voor themawerkgroepen: volgende vergadering

Fietsenproblematiek lessen LO

De lessen L.O. gaan door op 4 locaties: de stedelijke sporthal, het stedelijk zwembad, sporthal Leupegem en de sportaccommodatie van de school.

De 2 lesuren L.O. worden gekoppeld voor bepaalde graden. Het voordeel om met blokken van 2 uur te werken wordt door de ouders zeer geapprecieerd.

De verplaatsingen gebeuren echter per fiets. Aan de ouders van de leerlingen uit betreffende graden werd gevraagd een verklaring te ondertekenen mbt deze verplaatsingen per fiets en mbt het eventuele gebruik van de fiets van een medeleerling.

Het oudercomité maakt opmerkingen i.v.m.

de burgerrechterlijke aansprakelijkheid van diegene die zijn fiets uitleent; het gaat hier immers over persoonlijke goederen en die kunnen door de school niet verzekerd worden.

de organisatorische problemen waartoe deze situatie zal leiden

Als OC bepleiten wij om geen fietsen uit te lenen; wel wordt iedereen aangemoedigd om een eigen fiets mee te brengen naar school en die ‘in bewaring’ op school te laten staan.

Er dient gezocht te worden naar andere oplossingen voor leerlingen die echt geen fiets ter beschikking hebben: een aantal fietsen aankopen door de school, zich al lopend naar de externe locatie begeven, … . Belangrijk blijft wel dat de regeling voor alle leerlingen geldt.

Er wordt alvast,via de leerkrachten LO, een inventaris opgemaakt van het aantal leerlingen dat over een eigen fiets kan beschikken. Er wordt ook nagedacht over een samenwerking met deeltijds onderwijs voor kleine herstellingen.

Op de volgende vergadering komt dit onderwerp zeker opnieuw aan bod.

7. Data vergaderingen en schoolevenementen najaar

Vergaderdata OC: donderdag, 27 oktober; dinsdag, 6 december en woensdag, 25 januari.

De werkvergaderingen, waarbij alle ouders agendapunten kunnen aanbrengen via de leden van het OC, vallen op maandag, 17 okt., donderdag, 24 nov. en maandag, 16 jan.

17 oktober: onthaal nieuwe leerlingen, niet 1ste jaars (Mark Vanderbeken, Geert Vande Moortel en Hilde De Wolf-Van Parys zullen het OC vertegenwoordigen)

SBC Culinair: 19, 20, 25, 26 en 27 november

Dina D’haene-Librecht
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