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e-mail: sboudercomite@mail.be

VERSLAG VERGADERING

maandag, 6 januari 2006

Verslag vergadering maandag 06 januari 2006
· Aanwezig: Danny Van Laethem, Filip Baguet, Johan Vanden Daele, Hugo Van Lancker, Hildegart De Smet-Vandendriessche, Peter Vandevyver, Thierry Godefroidt, Kris Beullens, Aimé De Langhe, Anne Deseure-Vanmaercke, Ilse Van Robbroeck-Cornette, Josiane Martens-Detandt en  Dina D’haene-Librecht

· Verontschuldigd: Marc Vanderbeken, Luc Vlerick, Marc Dewaele, Stefaan Decock, 
Hilde De Wolf-Van Parys en Geert Vandemoortel
Gezien de voorzitter verontschuldigd is, zit de ondervoorzitter de vergadering voor. 

Woord vooraf

· 2 leden van de leerlingenraad vragen aan de ondervoorzitter om het woord te krijgen voor de vergadering start.
· Zij stellen het programma van het galabal op 17/3 voor en vragen aan de leden van het OC om ook dit jaar te willen meewerken.

· Het takenblad zal via de secretaris naar alle leden worden doorgemaild met de vraag deze aan te vullen tegen begin februari, zodat de leerlingenraad een stand van zaken krijgt vooraleer zij op 9/2 op leerlingenraadweekend vertrekken.

Welkom en bezinning

Goedkeuring en opvolging verslag vorige vergadering (6/12/05)

· Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.

· Opvolging:

· op 1 september zal de eerste schooldag vermoedelijk toch een volledige dag zijn, gezien niet alle scholen binnen de scholengemeenschap bereid zijn om het naar een halve dag te brengen.

· het voorziene project voor resto 1 gaat niet door gezien de school geen winnaar werd met het ingediende voorstel. Alles blijft dus voorlopig bij het oude.

Varia of/en bijkomende agendapunten 

· Kris Beullens haalt nogmaals de problemen aan op de buslijn Deinze-Oudenaarde.

· Volgens De Lijn is er geen probleem terwijl de praktijk uitwijst dat er nog steeds overbevolkte bussen zijn, dat chauffeurs de haltes voorbijrijden waardoor lln moeten blijven staan en terug hun ouders contacteren om tijdig op school te geraken, dat voeten en/of boektassen tussen de deuren geraken, … .

· De directie had reeds contact opgenomen met De Lijn en ze zouden het probleem aanpakken wat dus niet gebeurd is; de directie neemt dan ook opnieuw contact.

· Filip Baguet vraagt aan de directie waarom de leerlingen van het 2de jaar naar De Kristallijn in Gent gingen schaatsen (en dus vervoer moesten betalen) terwijl er in Oudenaarde een ijspiste lag.

· De capaciteit op de piste was te klein om met verschillende klassen gelijktijdig op het ijs te kunnen gaan.

· Hugo Van Lancker vraagt of taalleerkrachten meer aandacht zouden kunnen besteden aan de verplichte lectuur die ze opleggen aan hun leerlingen; sommige lijsten zouden weinig actuele boeken bevatten (naast de klassiekers uiteraard, die behouden moeten blijven)

Toelichting directie 

‘Resto 4’
· Resto 4 wordt momenteel gebruikt als overdekte speelplaats.

· Eind mei zullen de werken terug starten zodat vanaf september 2007 de zaal volledig als ingerichte refter zal kunnen gebruikt worden.
· Om de lawaaihinder te beperken voor de leerlingen tijdens de proefwerken zal de 3de graad de schriftelijke proefwerken afleggen in de sportzaal

· Resto 3 zal dan omgebouwd worden tot een 2de open leercentrum (OLC)

Algemeen rookverbod

· Vanaf januari geldt in de school een algemeen rookverbod; dit betekent dat er ook op de opendeurdag en tijdens SBCulinair ‘strenger’ toezicht zal zijn.

Leerlingenverschuivingen

· 1638 leerlingen zijn het 2de semester gestart
· Er gingen 20 leerlingen weg (voornamelijk naar richtingen binnen de scholengemeenschap) en er kwamen 2 leerlingen terug vanuit het TSO.
· Binnen de school veranderden 25 leerlingen van studierichting waarbij het opmerkelijk is dat 13 leerlingen overstapten van 1LA naar 1Mod ondanks er reeds minder leerlingen gestart waren dit jaar in de Latijnse richting. 

Verzekering bij fietsuitstappen

· Als leerlingen - onder begeleiding - met de fiets naar vb. de sporthal rijden dan zijn ze verzekerd voor eigen lichamelijke schade, eigen materiele schade (vb kledij, bril) behalve hun fiets, lichamelijke schade aan derden, materiele schade aan derden (vb de leerling heeft iemand aangereden en die persoon zijn broek is gescheurd - dit zal vergoed worden)

· Als de leerlingen naar huis rijden en ze veroorzaken schade aan derden dan is dat hun familiale verzekering, want ze zijn niet onder begeleiding.

· Bij twijfel:

· Mochten er nog twijfels zijn, dan kan men steeds contact opnemen met Peter De Maeseneer (onze contact persoon van het Interdiocesaan Centrum).

· De coördinaten van dhr. Peter De Maeseneer zijn via de secretaris van het OC op te vragen.

Aankoop rekenmachines

· Elk jaar worden de rekenmachines aangeboden via de boekenlijst op school.

· Tegen de start van het schooljaar stellen we telkens vast dat Colruyt een actie doet waarbij dezelfde rekenmachines aan een goedkopere prijs kunnen gekocht worden. Bovendien kan ook de Colruyt een vervangtoestel aanbieden bij defect.

· Voorstellen OC:

· we laten de ouders de keuze en vermelden de mogelijkheden (met gevolgen).

· Verder wordt voorgesteld om ook de rekenmachines 2de hands te verkopen (samen met de boekenverkoop)

· Kris Beullens biedt aan om eens navraag te doen of er ev. vanuit de school kan samen gewerkt worden met Colruyt.

· Aanvullend wordt door de leden gevraagd of ook de labojassen niet gezamenlijk via de school kunnen worden aangeboden aan de ouders. 
Evaluatie SBCulinair

· Er zal meer aandacht besteed worden aan oud-leerlingen: diegenen die een lustrum te vieren hebben zullen persoonlijk uitgenodigd worden.

· Aandachtspunten voor volgende editie: met betrekking tot de taakverdeling zal gevraagd worden aan het OC om meer op zondag aanwezig te zijn, maar ook leerlingen zullen meer persoonlijk worden aangesproken voor medewerking op zondag.

· Aperitiefbar en dessertbar zullen gescheiden worden; er zal rekening gehouden worden met de buitentemperatuur om al dan niet meer ijs dan taart te voorzien als dessert. 
· Werkpunt: minder afval creëren (mossels). Hiervoor zullen o.a. de porties verkleinen, zeker bij een tweede portie.

GOK-decreet
· Volgens dit decreet moeten scholen op niveau van de scholengemeenschap afspreken of zij een inschrijvingsstop / voorrangsperiode zullen invoeren.

· Indien ja, dan moet er voorrang gegeven worden aan broers en zussen. Dit betekent dat zij voor de eigenlijke start van de inschrijvingen moeten kunnen inschrijven (directief voorrangsbeleid).
· Aangezien sommige scholen inderdaad zo’n stop overwegen, is een voorrangsperiode noodzakelijk in alle scholen: in het Sint-Bernarduscollege zal er op vrijdag 5 mei een inschrijvingsavond zijn, d.w.z. 10 werkdagen voor de opendeurdag, voor broers en zussen van leerlingen die nu reeds op school zitten (incl. 6de jaars). De info zal verspreid worden via de CollegeInfo en via een schrijven aan alle leerlingen van het 6de jaar van de basisschool.
· Wanneer de inschrijvingen op de ODD starten, is er geen voorrang meer voor broers en zussen.

Vormingsavond

· Er werd gekozen voor de voordracht: gedienstige ouders - egoïstische kinderen? door Marijke Bisschop (kinder- en jeugdpsycholoog).
· De avond zal doorgaan op 3 mei om 20u.

· De datum en het onderwerp zullen reeds opgenomen worden in de volgende College Info.

Vastleggen volgende vergaderdata

· donderdag, 30 maart om 20u
werkvergadering: 21 maart om 16.30u

· dinsdag, 30 mei om 20u

werkvergadering: 16 mei om 16.30u

Uiteraard staat het de leden nog steeds vrij om agendapunten door te geven tegen de werkvergadering. 

Stand van zaken themagroepen

Financiën: evaluatie aangerekende kost fotokopies

· Aanleiding:
· reactie van ouders op de eerste 2 rekeningen, meer bepaald op aangerekende fotokopies.
· Gevolggeving:

· de directie deed navraag bij de verschillende vakcoördinatoren met betrekking tot het aantal fotokopies dat per jaar wordt genomen. Op die manier werd een detailoverzicht opgemaakt voor het verbruikte aantal kopies voor een eerste jaar.

· Belangrijke bemerkingen bij deze aantallen zijn o.a. dat: 

· installaties worden gehuurd van OCE, waarvoor het SBC een vaste prijs betaalt, te verhogen met een bijdrage per kopie

· het aantal kopies wordt bijgehouden via tellers in de machine

· ieder leerjaar zijn eigen code in de teller heeft zodat steeds kan nagegaan worden hoeveel fotokopies er werden gemaakt voor een bepaald leerjaar, indien mogelijk zelfs nog met een onderscheid per klas; bvb. latijnse en niet latijnse richtingen

· fotokopies meestal recto-verso worden gemaakt wat dus betekent dat er op 1 blad 2 fotokopies zijn (ieder flash wordt geteld en is dus een kopie)

· op jaarbasis er zeker 10% niet doorgerekend wordt (= 300 à 400.000 fotokopies) omdat ze niet specifiek kunnen toegewezen worden aan een jaar of klas

· op een eigen, afzonderlijke machine worden beperkte kopies genomen die niet worden doorgerekend; bvb het samenstellen van 1 werkblad uit verschillende bronnen (collage) voor beperkte klassen 

· in de prijs van 0,04€ per kopie inclusief Reprobel verrekend is (belasting op reproductie van boeken, wat op jaarbasis ca 4.500€ bedraagt)

· De vergadering vindt dat de themagroep zeer goed werk geleverd heeft en er nu toch een aantal onduidelijkheden rond de hoge prijs voor kopies opgehelderd zijn.

 Communicatie
· De themagroep kwam voor een eerste maal samen met dhr. Peter Vandevyver en een aantal leerkrachten van de 1ste graad.

· Er werd overlopen welke communicatiekanalen nu reeds gebruikt worden en welke in de toekomst zullen worden uitgebreid. De leden van het OC formuleerden hierbij bedenkingen en suggesties die door de afgevaardigden zouden worden meegenomen naar de directie en leerkrachten.

· De vergadering werd als zeer zinvol ervaren en de themagroep zal tegen de volgende vergadering zeker opnieuw bijeenkomen om bepaalde afspraken verder te concretiseren.
Zie de bijlage voor een uitgebreid verslag van de werkgroep
 MOS
· Voorlopig windstil

Intern reglement

· Er is nog geen verslag ontvangen en gezien niemand uit de themagroep aanwezig is, zal pas volgende vergadering een stand van zaken kunnen doorgegeven worden.

Verkeer

· De werlgroep kwam nog niet samen, maar de directie deelt mee dat 
· binnen de scholengemeenschap de afspraak gemaakt is om vanaf 1 september voor elke leerling een fluovestje te voorzien bij klassikale fietsuitstappen
· via de leerlingenraad de 1ste jaars ook aangemoedigd zullen worden om hun fluovestje aan te doen om naar school te komen (ev. via een bonussysteem)
· er ook zal overwogen worden om de vestjes te kunnen aankopen via de school.

De volgende vergadering gaat door op donderdag, 30 maart 2006 om 20.00u.

Bijlage: Werkgroep communicatie (23 januari)
Aanwezig: Peter Van de Vyver, Christelle Van Hautte, Ilse Minne, Delphine Ducatillon, Hildegart De Smet-Vandendriessche, Hilde De Wolf-Van Parys, Ilse Van Robbroeck-Cornet, Anne Deseure-Vanmaercke

· Doel van de werkgroep is denken rond communicatie in de eerste graad. Peter Van de Vyver lichtte hierbij de bestaande communicaties toe. Dit werd de basis voor het gesprek van de avond.
· Bij inschrijving tal van informatiedocumenten (infobrochure, inschrijvingsmap, schoolreglement) met verwijzing naar de website
· Kennismakingsdag laatste dag van de grote vakantie voor alle 1ste jaars

· Dit wordt als heel positief ervaren.

· Voor ’06-’07 denkt de directie aan een kort programma voor de ouders.

· Voor ’06-’07 denkt de directie aan een soortgelijk initiatief voor de nieuwe leerlingen die in een hoger jaar instappen.

· Vademecum wordt meegegeven op de eerste schooldag en samen met de leerlingen overlopen.

· In de loop van september ontvangst van de college-info met alle gegevens van alle personeelsleden (adres, emailadres, telefoonnummer …) en bijkomende informatie rond bv activiteiten.
· Klassikaal oudercontact in de 3de week van september.
· Dit wordt als zeer positief ervaren.

· Voor de nieuwe leerlingen die instapten in een hoger jaar gebeurt dit begin oktober

· GO’s 

· De vraag van het oudercomité was tweeledig:

· klasgemiddelde en/of mediaan kennen 

· Peter Van de Vyver presenteert een eerste versie van een mogelijk nieuw rapport van de GO’s met daarop: klasgemiddelde, mediaan, klasprofiel, schriftelijke feedback 

· Dit model zal voorgesteld worden aan de klassenleraars van het eerste jaar.

· oudercontact na de herfstvakantie, eventueel enkel met klassenleraar. 

· Gezien het voorstel van nieuw GO-rapport met daarop een schriftelijke feedback zal o.i. grotendeels aan de nood van de ouders tot iets meer informatie rond en appreciatie van de punten voldaan worden. 

· De vraag wordt gesteld of het mogelijk is op dat rapport het mail-adres en telefoonnummer van de klassenleraar te vermelden. [Dit staat wel reeds in college-info]

· Oudercontact op uitnodiging vóór de kerstvakantie
· Studiekeuzebegeleiding in het 2de jaar
· Mevr. Christelle Van Hautte (=graadcoördinator 1ste graad) licht het systeem in al haar stappen toe. Het geheel wordt als positief ervaren, los van bepaalde eerder uitzonderlijke gevallen waar de communicatie van de individuele leerkracht zelf niet vlot verloopt.

· Het stappenplan (twee, vier, zes) kan opgenomen worden in volgende college- info en zal op de website geplaatst worden.
· Functie en rol van Hannelore Volckaert

· De rol en de functie van Hannelore was niet duidelijk voor het oudercomité. De directie en de graadcoördinator verduidelijkten haar rol als leerlingenbegeleidster voor vakoverschrijdende problemen en algemene leerproblemen.

· Er staat een beschrijving van de zorglijnen in de infobrochure maar misschien kan dit ook nog eens opgenomen worden in de college-info en geplaatst worden op de website.
· Functie en rol van de vertrouwenspersonen

· De rol en de functie van de vertrouwenspersoon was niet duidelijk voor het oudercomité. De directie en de graadcoördinator verduidelijkten de rol. De lijst van de vertrouwenspersonen is in handen van (alleen) Hannelore.

· De vertrouwenspersoon mag eender wie zijn.

· Een leerling kan altijd bij iemand anders ook terecht.

· Als een probleem niet kan opgelost worden door de vertrouwensleerkracht dan stapt die in samenspraak met de leerling naar Hannelore om het probleem verder aan te pakken.

· Zie hoger: wordt herwerkt in de basistekst rond de zorglijnen.
· Wekelijkse rapportering
· Er wordt overwogen om meer ‘commentaarruimte’ te voorzien in het rapport zodat er op systematische wijze elke vorm van remediëring met evaluatie kan gecommuniceerd worden.

· Er komt een aparte ruimte voor commentaar en voor remediëring.

· Rapportering proefwerken

· Er wordt gevraagd om op de rapportering van proefwerken een klasgemiddelde te vermelden voor enerzijds het proefwerk en anderzijds het dagelijks werk. Momenteel is dit een som van beiden.

· Het geven van een mediaan, klasgemiddelde en klasprofiel per vak is manueel niet haalbaar voor de leerkrachten gezien de tijdsdruk. Indien dit via een computerprogramma zou kunnen, zou dit wel opgenomen kunnen worden.

· Algemene bedenkingen rond communicatie leerkrachten-ouders
· Het bestaand e-mail adres van de leerkrachten meer bekendheid geven.

Dina D’haene-Librecht
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