VERSLAG INFOAVOND 3 MEI 2006 VOOR OUDERS INGERICHT DOOR HET OUDERCOMITE

"Haal je schatten uit de watten"

Gastspreker: Marijke Bisschop (orthopedagoge)

Eerste en leukste betekenis van het woord verwennen is: 'zomaar eens leuk verrassen!'

Tweede en onaangename betekenis van hetzelfde werkwoord is: 'negatief wennen, bederven, voluit inwilligen en tegemoetkomen aan allerhande meestal overbodige verlangens'.
Bij kinderen resulteert dit meestal tot ettertjes. Deze kinderen gaan een depressieve en sombere ingesteldheid aannemen, waarbij inzet en doorzettingsvermogen verdwijnen dit ten nadele van hun zelfvertrouwen.

De drie pijlers die in deze ontwikkelingsperiode zowel positief als negatief op onze pubers een belangrijke invloed hebben, zijn opvoeding, onderwijs en maatschappij.

Kunnen ouders zich nog profileren zoals ouders van vorige decennia? 

Kunnen en mogen ouders nog streng optreden door eenduidige en ondubbelzinnige signalen te geven en afspraken te maken?

Zijn wij, als zelf sterk consumerende ouders, in staat om een duidelijk 'neen' te zeggen aan onze kinderen zwichtend onder affectieve alsook sociale en pedagogische druk van onderwijs en maatschappij?

Kunnen wij nog individueel optornen tegen de verleiding van overconsumptie zoals TV, Internet, GSM en reclame?

Opvoeden zou terug meer moeten komen vanuit onze eigen intuïtie en gevoel en niet geïnspireerd door pedagogische regels en stimulatieadviezen.

De grote doelstelling van onze opvoeding zou zich op de eerste plaats moeten richten tot sterke zelfstandigheid, groot zelfvertrouwen, zelfwaarde en een brede draagkracht van onze kinderen. Op het moment dat kinderen zelf hun verantwoordelijkheid en vrijheid kunnen opnemen, moeten wij als ouders die pubers loslaten en zo in blijvende dialoog hen zelf te laten meedenken, organiseren en evalueren. Op die manier kunnen we tot goede afspraken of contracten komen, zonder betutteling en overbescherming, geïnspireerd door schuldgevoelens.

Beste ouders laten we terug duidelijke en stabiele ouders worden die indien nodig met volle ouderliefde durven de corrigerende spelbreker te zijn, waarbij ouders zowel als kinderen elk hun eigen plaats en entiteit mogen vinden en ervaren.

Als afsluiter, nog enkele belangrijke adviezen die M. Bisschop ons meegaf:

NOOIT Internet op de eigen puberkamer.

NOOIT toegeven aan de opgeklopte schoonheidsidealen.

NOOIT de materialistische competitie aangaan met vrienden, buren enz.

NOOIT het verlangen bij kinderen uitschakelen naar een welgekomen extraatje.

PROBEER een kind STEEDS op zijn positieve eigenschappen en prestaties te beoordelen.

