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e-mail: sboudercomite@mail.be

VERSLAG VERGADERING

dinsdag, 6 december 2005

Aanwezig :
Marc Vanderbeken, Johan Vanden Daele, Hildegart De Smet-Vandendriessche, Anne De Vleeschouwer, Thierry Godefroidt, Hugo Van Lancker, 

 
Josiane Martens-Detandt, Geert Vandemoortel, Marc Dewaele, Luc Vlerick, 
Aimé De Langhe, Hilde De Wolf-Van Parys, Anne Deseure-Vanmaercke, 

 
Ilse Van Robbroeck-Cornette en Dina D’haene-Librecht

Verontschuldigd :
Danny Van Laethem, Filip Baguet en Stefaan Decock 

Afwezig: Kris Beullens

De voorzitter heet Anne Deseure-Vanmaercke welkom als lid van het oudercomité. We hopen dat ze zich vlug thuis voelt in de groep.

1. Welkom en bezinning

2. Goedkeuring en opvolging verslag vorige vergadering (27/10/05)

Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.

Met dank aan Johan Vanden Daele voor de verslaggeving.

3. Varia of/en bijkomende agendapunten 
- De leden vragen meer info met betrekking tot de ingebruikname van de nieuwe brandladder in de hofbouw (zal behandeld worden in volgend agendapunt)

- Men vraagt ook een toelichting bij het bedrag van de kopies op de rekeningen van de leerlingen (kan meegenomen worden naar agendapunt 6)

4. Toelichting directie 
De directie deelt mee dat er deze week 2 vaders van leerlingen overleden zijn: dhr. Marc Spileers, wiens zoon in het 1ste jaar zit en de papa van Joannes Declercq uit het 5de jaar.

Het OC zal zijn medeleven betuigen.

- infrastructuur:

* de werken aan het dak boven de refter op de eerste verdieping, hoofdgebouw, zijn afgerond. Vanaf januari zal de ruimte kunnen gebruikt worden als overdekte refter en vanaf september 2007 zal hij als volledig ingerichte refter kunnen gebruikt worden.

* in de hofbouw is een brandtrap in gebruik genomen, die eveneens dienst doet als trap.

De treden zijn open, waardoor de leerlingen die onder elkaar stappen ‘nat gemaakt worden’ bij regenweer. Vanuit het OC wordt gevraagd om de treden te bekleden, ev.met matten.
- pedagogische aanpak:
de leerkrachten werken een gezamenlijke aanpak uit voor remediëring van leerlingen (ook in functie van langdurig zieken die (binnen een straal van 10km) thuis les kunnen krijgen).
Het OC is hier zeker vragende partij want men vindt dat het 1ste oudercontact in januari te laat is, zowel voor leerlingen als ouders. Zoals reeds jaarlijks aangehaald, zijn de ouders vragende partij om dit vroeger te plannen. Probleem is echter dat de eerste klassenraad pas vlak voor de herfstvakantie komt en men dus niet echt vroeger een oudercontact kan plannen.

Als ouder blijft men immers een hoge drempel ervaren om zelf contact op te nemen met de klastitularis; men heeft immers te weinig referentiepunten.

Er wordt voorgesteld dat de leerkrachten op de linkerzijde van het rapport aan de ouders een ‘kader’ meegeven waarbij ze hun kind kunnen situeren t.o.v de rest van de klas. Dit zou een aspect zijn dat kan worden opgenomen via de themagroep communicatie.

- weetjes:

* op 26/1 wordt een poëziedag georganiseerd op school

* men is van plan om in resto 1 een project uit te werken; wat het wordt zal via de website kunnen gevolgd worden.

5. Organisatie einde/start schooljaar

- voorstel: oudercontact laatste schooldag voor leerlingen die nog geen studiekeuzefiche indienden.

Tegen 4/6 moet elke leerling een studiekeuzefiche indienen, maar de school stelt jaarlijks vast dat tegen die datum meer dan 200 leerlingen hun keuze nog niet doorgeven. De deadline ligt op 4/7, maar men stelt dan precies hetzelfde vast.

Vandaar dat men erover denkt om de ouders wiens kinderen nog geen keuzefiche indienden uit te nodigen naar een oudercontact op de laatste schooldag. Daar zouden de resultaten en de keuzemogelijkheden kunnen besproken worden en tegen 4/7 kan alles dan tijdig ingediend worden. 

- de 2de handsboekenverkoop: ook die zou verlegd worden naar 4/7; men kan zijn keuzefiche meebrengen en men kan boeken verkopen en aankopen want men heeft zijn rapport reeds gekregen (in tegenstelling tot nu aangezien de boekenverkoop voor de proclamatie gebeurde en sommigen hierdoor aarzelen hun boeken te verkopen). Ook 1ste jaars zouden dan hun boeken gemakkelijker 2dehands kunnen aankopen.

- vraag ter overweging: mag de eerste schooldag zich beperken tot een halve dag?

Alle scholen van de scholengemeenschap overwegen om de 1ste schooldag slechts een halve dag ‘open’ te zijn. Het grootste voordeel is dat de namiddag kan gebruikt worden door te leerkrachten om klasseraden te houden, info door te geven, … .

Meestal is de namiddag toch moeilijk te organiseren want leerlingen weten niet welke vakken ze hebben en laten hun boeken thuis, wat de start van de lessen niet optimaal laat verlopen.

Dit voorstel moet echter door alle schoolorganen van de scholengemeenschap goedgekeurd worden; indien er geen consensus is over de scholen heen, dan blijft alles bij het oude.

Wordt volgende vergadering zeker terug opgenomen.

6. Werking/organisatie themagroepen
Uit vorige vergadering is gebleken dat werken met themagroepen als positief wordt ervaren, vooral als ze kunnen gelinkt worden aan werkgroepen binnen de school (hogere zinvolheid en meer kans op resultaat). Daarentegen is het niet evident om naast de vergaderingen van het OC ook nog samen te komen met de themagroepen (en daar verslag over te maken).

Vandaar de vraag hoe we dit zinvol kunnen organiseren.

Er worden volgende themagroepen samengesteld:

- communicatie (gezamenlijk met leerkrachten en ev. leerlingen): Hildegart samen met Anne, Ilse en Hilde. Zij zullen proberen om bvb een werkgroep te vormen met de directie van de 1ste graad, de graadcoördinator, klassenleraars, … . Hier kan dan onder andere de problematiek van de laagdrempeligheid of/en de mogelijkheid om een leerling te situeren in zijn klasgroep nagegaan worden. Bedoeling is dat we met kleine stappen werken om meer resultaat te halen.

- financiën: Johan samen met Hugo en Danny. Zij zullen hun ‘werk’ van vorig jaar verder zetten: de facturen werden er duidelijker op; zij zullen de problematiek van de kopies verder opnemen en nagaan of er een andere mogelijkheid van registratie of communicatie naar lln/ouders mogelijk is (elke klas heeft nu een code, los van de lkr.; misschien kan elke cursus een code krijgen per klas, … ).

- verkeer: Luc en Stefaan. Hier is het goed om samen te werken met llnraad en leerkrachten. Zo kijkt men na of vanaf september 2006 ook een fluovestje in het sportpakket van de 1ste jaars kan zitten. Ook de llnraad zal dit mee stimuleren.
Ook een ludieke actie behoort tot de mogelijkheden om bvb de staat van de fietspaden aan te kaarten (in overleg met de fietsersbond?)

- MOS: Marc Dewaele zal dit opvolgen met leerkracht Marc Dejonghe; als er nieuws is, wordt dit rechtstreeks op de agenda geplaatst.

- intern reglement oudercomité: Marc Vanderbeken en Geert. Zij zullen de bestaande afspraken nakijken en aanpassen/wijzigingen voorstellen waar nodig. Wie ideeën heeft om de werking te optimaliseren kan dit steeds aan hen doorgeven.

Er zijn ook een paar standaardwerken op school rond verschillende thema’s; misschien kunnen de mensen in de werkgroepen dit eens nalezen, waardoor gerichte vragen kunnen gesteld worden met betrekking tot hun thema en er efficiënt van gedachten kan worden gewisseld tussen ouders en directie.

7. Organisatie vormingsavond 
Aangezien dit over een duidelijk afgelijnd geheel gaat, wordt voorgesteld dat een paar mensen zouden nakijken wat een interessant onderwerp kan zijn (met kostprijs). Aimé, samen met Josiane, zal een voorstel doen tegen volgende vergadering.

8. Evaluatie SBCulinair

De evaluatie door de school moet nog gebeuren.

Vaststelling: lagere opkomst. Oorzaak? prijssetting, periode, festiviteiten op andere scholen, …

Suggesties/bedenkingen om mee te nemen: 

- op de 2de zondag was er veel volk maar te weinig personeel (lln zijn minder bereid om die dag te komen, vandaar misschien een structurele oplossing zoeken door meer leerkrachten in te zetten die dag en ook (meer) leden van het OC vroeger te laten komen).

- de 1ste zondag werden de mosselen in de filmzaal minder opgeruimd en het duurde langer vooraleer men ze kwam bijvullen. 

- vorige jaren waren er minder positieve ervaringen met de alternatieve schotels, misschien speelde dit negatief mee bij de opkomst.

- voorstel om aperitief en dessert apart te houden (andere sfeer)

- er was elk weekend te weinig taart

- het bereiden van de irish coffee verliep te traag, waardoor mensen afhaakten; de 1ste zondag was men ook niet op de hoogte waar de voorraad van whisky zich bevond, waardoor er verschillende bestellingen dienden te worden geweigerd.

Algemeen kan wel gesteld worden dat de meeste mensen tevreden waren, dat alles meestal vlot verliep (geen lange wachtrijen meer) en dat de leerlingen zeer gemotiveerd waren om te helpen. 

De volgende vergadering gaat door op woensdag, 25 januari 2006 om 20.00u.

Dina D’haene-Librecht


Secretaris
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